
A kereskedelem területén folyamatos 
egyeztetések zajlottak a jogszabályal-
kotókkal: a tagozat számos beadván�-
nyal és állásfoglalással reagált a friss 
szabályozásokra, a beszerzési árak 
figyelembevételétől a fővárosi közle-
kedési akciótervig. Több kérdőív – köz-
tük parkolási, áruszállítási és adózási 
témájú – is segítette a vállalkozók vé-
leményének összegyűjtését, amelye-
ket a kamara beépített szakmai mun-
kájába. A kiskereskedelmi és online 
piaci szereplők számára az év egyik 
legerősebb témája a tisztességtelen 
piaci gyakorlatok visszaszorítása volt. 
A tagozat szakmai javaslatokkal lépett 
fel a gyorsan terjeszkedő, a hazai vál-
lalkozók számára hátrányos modellek 
ellen, és tovább erősítette jelenlétét az 
e-kereskedelmi szakmai eseményeken. 
A minősített webáruházakat támogató 
kamarai programba egyre több vállal-
kozó kapcsolódott be. A turizmus és 
vendéglátás területe 2025-ben ismét 
lendületet adott a főváros gazdasági 
életének. Az Idegenvezetők Világnap-
ja több mint száz programmal járta 
át Budapestet, az Utazás Kiállításon 
pedig 39 társkiállítóval és a területi 
kamarák részvételével mutattuk meg 
a szektor sokszínűségét. A Budapesti 
TDM létrehozásához szükséges egyez-
tetések egész évben intenzíven zajlot-
tak, ami a fővárosi turizmus jövőjének 
egyik sarokköve lesz. A pénzügyi és 
vagyongazdálkodási szakterület 2025-
ben látványosabban kapcsolódott be a  

tagozati munkába, mint az elmúlt évek-
ben. A fintech-rendezvényeken való 
rendszeres részvétel mellett a terület 
több alkalommal adott szakmai háttér- 
elemzést az adózási és elektronikus  
fizetési megoldások változásaihoz. 
Elindult egy kamarai egyeztetési  
folyamat is, amely a vállalkozói likvidi-
tást érintő problémákat térképezte fel 
– a kintlévőségek kezelésétől a banki 
költségek átláthatóságáig. A biztosí-
tói szereplők bevonása szintén meg- 
kezdődött, a cél pedig egy hosszú  
távon is stabil, vállalkozásbarát pénz-
ügyi háttér kialakítása.

A tagozat egészének munkáját áthatot-
ta a vállalkozói visszajelzésekre épülő 
szemlélet. A szakmai fórumok, jog- 

szabályi egyeztetések, rendezvények és 
partnerségek mind azt szolgálták, hogy 
a kamarai tagság kézzelfogható tá-
mogatást kapjon. Az elkezdett munkát  
jövőre is ugyanilyen elszántsággal,  
közösen folytatjuk tovább.  
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A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara 2025-ben 
ismét egy rendkívül mozgalmas és szakmailag tartalmas 
évet zárt. A tagozat munkáját Szatmáry-Jähl Angéla 
vezetésével olyan kezdeményezések határozták meg, 
amelyek egyszerre szolgálták a vállalkozói érdekeket  
és a budapesti gazdaság egészének fejlődését.
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